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Omar De March 
Eros De March 

 
Ambra Mattiello  

Manuel Bandiera 
Fabio Perissinotto 
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Massimo Motta 

 

 

 

Treviso (TV) 
Via Solferino S. Martino 3 
T. +39 0422 262521 
F. +39 0422 298120 
 
P.I. 03394660264 

 

 

Quarto d’Altino (VE) 
Via Roma, 101/B 
T. +39 0422 1835335 
 
 

info@studiodemarch.it 
 

 

Pieve di Soligo (TV)  
Via Schiratti 51/10 
T. +39 0438 82705 
 
 

www.studiodemarch.it 

 

 
Castelfranco V.to (TV)  
Circonvallazione Est 32/N 
T. +39 0423 721119 

 

Vimercate (MB) 
Via Vittorio Emanuele II, 1 
T. +39 039 6084054 

 

Circolare informativa n. 13 del 09 maggio 2022 
 

AGGIORNAMENTO AUTOMATICO CODICI ATECO 

 

Come ricordato anche dalla Risoluzione n. 20/E del 04.05.2022 dell’Agenzia Entrate, l’Istat ha provveduto a: 

• eliminare alcuni codici Ateco, sostituendoli con nuovi codici 

• istituire nuovi codici Ateco 

• modificare la descrizione e/o il contenuto dei codici Ateco esistenti 

 

Le sezioni interessate dalla modifica sono le seguenti: 

Sezione A - Divisione 01 

Sezione C - Classe 10.89 - Classe 16.23 - Classe 24.33 - Classe 27.40 

Sezione F - Classe 43.21 - Classe 43.29 

Sezione G - Classe 45.20 - Categoria 46.18.3 - Classe 46.90 

Sezione I - Classe 55.20 - Classe 56.10 

Sezione K - Classe 66.19 

Sezione M - Classe 69.20 - Classe 71.20 - Classe 73.11 - Classe 74.90 

Sezione N - Classe 77.39 

 

All’interno dell’area riservata del “cassetto fiscale” di Agenzia Entrate, sezione “dati anagrafici”, è possibile verificare il 

codice Ateco prevalente e, nella sezione “altre attività”, i codici Ateco delle eventuali attività secondarie. 

 

Come indicato dall’Agenzia Entrate, i contribuenti devono valutare, in base alla nuova classificazione se il codice 

comunicato in precedenza sia variato.  

Gli operatori interessati dall’aggiornamento dei codici attività devono quindi usare i nuovi codici Ateco negli atti e nelle 

dichiarazioni da presentare all’agenzia delle Entrate. 

 

L’adozione della nuova classificazione Ateco 2007 non comporta l’obbligo di presentare un’apposita dichiarazione di 

variazione dati all’Agenzia Entrate. 

 


